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БАЊАЛУКА, 19. МАЈА (СРНА) - Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио
је данас да је Српска постигла политички успјех с обзиром да је у Бањалуци била шеф
европске дипломатије Кетрин Ештон и да на базичне преговоре о правосуђу у БиХ
долази европски комесар Штефан Филе, оцијенивши да се сада ствари крећу у добром
правцу.

  

Додик је навео да ће парламент Српске 31. маја разматрати Приједлог одлуке о
стављању ван снаге одлуке о расписивању референдума о раду Суда и Тужилаштва
БиХ у чијем образложењу је наведено да референдум о раду Суда и Тужилаштва БиХ за
није неопходан имајући у виду договор постигнут са ЕУ.

  

"У оквиру скупштинске расправе о тој одлуци биће размотрен и сагледан дио
скупштинских закључака који су пратили ранију одлуку о расписивању референдума",
рекао је Додик новинарима у Бањалуци.

  

Он је напоменуо да је РС потенцирала четири отворена питања када је ријеч о реформи
правосуђа у БиХ и да изјаве које су он и Ештонова недавно дали у Бањалуци треба
третирати као обавезујуће у даљем поступању о том питању.

  

"Тамо је јасно наведено да Европа разумије питања која је РС потенцирала са
становишта њихове сагласности са европском праксом", навео је Додик.

  

Почетком јуна у Бањалуци о томе ће бити вођен широки структурални дијалог којем ће
присуствовати Филе, додао је Додик и истакао да је то прилика да се на дневни ред,
осим поменута четири, ставе и друга питања.
  "Високи судски и тужилачки савјет (ВСТС) БиХ је апсолутно анахрон и на прави начин
не обезбјеђује поштивање правде и правичности у БиХ.

  

Због тога треба размишљати да за институционална именовања на нивоу РС или
ентитета постоји ВСТС који ће имати функцију предлагања, а да процес предлагања
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вратимо у парламенте као што је то пракса свуда у свијету", истакао је Додик.

  

Према његовим ријечима, индикативно је да су они који су гласали против референдума
и у то вријеме били у функцији Златка Лагумџије, сада заговорници референдума.

  

"Ово је одлична побједа Српске, јер је референдум ствар коју увијек треба употријебити
када је угрожен минимални национални интерес РС.

  

Референдум је заиста снажно демократско оруђе и овај народ се то мора навикунти",
оцијенио је предсједник Српске.

  

Додик је подсјетио да Европа никада није рекла да је референдум антидејтонски, већ да
је то корак у погрешном правцу, те додао да је антидејтонски карактер долазио од
ОХР-а и САД.

  

Предсједник СНСД-а Милорад Додик потврдио је да ће посланици СНСД-а и СДС-а
присуствовати сутра наставку конститутивне сједнице Представничког дома парламента
БиХ и јединствено наступати.        

  

Додик је рекао након консултативног састанка руководства двије странке да су на
састанку анализиране различите могуће варијанте понашања и да је договорено да ће
реаговати у складу са развојем ситуације, а ''какав ће бити развој ситуације на
конститутивној сједници у овом тренутку није познато''.

  

"Јасно је да ће СНСД и СДС јединствено наступати", рекао је Додик новинарима у
Бањалуци након састанка руководстава ове двије странке одржаног у оквиру раније
потписане платформе о међустраначкој страначкој сарадњи на нивоу БиХ.

  

Додик је нагласио да је Српска давно утврдила своје приједлоге за парламент БиХ и да
је спремна да у томе учествује.
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  Посланици ХДЗ-а БиХ највјероватније сутра неће присуствовати сједници
Представничког дома парламента БиХ, изјавио је Срни посланик ове странке у
Представничом дому Мате Фрањичевић.

  

''Још не знам идемо ли или не, али највјероватније не. И ја још чекам одлуку'', рекао је
кратко Фрањичевић и додао да су за сутра у Мостару заказане сједнице
Предсједништва и Националног вијећа ХДЗ-а БиХ које нису отказане нити
пролонгиране.

  

Привремени предсједавајући Представничког дома Аднан Башић сазвао је сутрашњу
сједницу на захтјев СДС-а.

  

На конститутивној сједници 30. новембра 2010. године посланици Представничког дома
Парламентарне скупштине БиХ положили су свечану заклеву, а да би конституисање
дома било завршено потребно је да се изабере трочлани колегијум и комисија за
припрему избора Савјета министара.

  

(Срна)
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